

北京市公务员调剂报名6日开始

本报讯(记者 蔡文玲) 北京市公务员考试首批进入面试名单2月5日发布。2月6日起,符合调剂条件的考生可登录市人社局网站报名。

首批参加面试和专业科目考试的人选名单将于2月5日在市人社局网站公布。调剂职位和符合调剂条件人员名单也于2月5日统一公布。

人社局有关负责人介绍,已进入首批面试人选名单的考生不能参加调剂;只能申请一个调剂职位;要符合调剂职位规定的资格条件和要求;公共科目笔试成绩要达到拟调剂职位的合格分数线;报考公务员职位的只能申请公务员调剂职位;

报考选调生职位的可申请公务员调剂职位和选调生调剂职位。

调剂报名采用网络报名方式,时间为2月6日9时至7日17时,考生登录市人社局网站报名。2月7日17时后可打印《调剂报名表》。

调剂资格审查由各市级招录机关、区级公务员主管部门负责,选调生的调剂资格审查工作由各区组织部、区人社局负责。调剂资格审查时间为2月8日9时至9日17时。

各市级招录机关、区级公务员主管部门将于2月8日根据调剂报名考生的公共科目笔试成绩,按照职位空缺名额,

由高到低电话通知进入调剂范围的考生参加资格审查。公共科目笔试成绩相同超出职位空缺名额的,同时进入调剂资格审查。

进入调剂资格审查范围的考生要持《调剂报名表》、成绩通知书、身份证原件以及相关等级、资格、资质证书原件等材料参加资格审查。

调剂资格审查结束后,各市级招录机关、区级公务员主管部门根据通过资格审查考生的公共科目笔试成绩,按照职位空缺名额,由高到低确定调剂人选名单。该名单2月12日在市人社局网站公布。

面试于3月7日至11日进行。

北京公务员考试分数线发布

本报讯(记者 蔡文玲) 记者从市人力资源和社会保障局获悉,2018年北京市公务员考试公共科目笔试成绩合格分数线已发布。

一般职位分市级、区级、乡镇街道等基层职位三个层次。报考市级机关一般职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满60分,且总分满110分。报考区级机关一般职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满60分,且总分满105分。报考乡镇街道等基层一般职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满60分,且总分满100分。

在乡镇街道等基层职位中,门头沟区、平谷区、怀柔区、密云区、延庆区乡镇街道以及房山区乡镇等基层职位单独划定合格分数线,具体为:行政职

业能力倾向测验满55分,且总分满95分。

面向2018年合同期满到村任职高校毕业生等服务基层项目人员、面向2018年服役期满退役大学生士兵的职位,也分为市级、区级、乡镇街道等基层职位三个层次。报考市级机关职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满60分,且总分满105分。报考区级机关职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满60分,且总分满100分。报考乡镇街道等基层职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满55分,且总分满95分。

选调生职位的合格分数线为:行政职业能力倾向测验满60分,且总分满110分。北京市公安局的招考职位特殊划线。



寒假是各项资格考试备考的关键期。图为考生在北京图书大厦选购教师资格考试用书。

本报记者
蔡文玲 摄

中注协个人会员达 23.7 万

本报讯(记者 蔡文玲) 记者从中国注册会计师协会获悉,截至2017年12月31日,中注协个人会员已达237203人。

中注协有关负责人介绍,个人会员中,执业会员(注册会计师)105570人。2017年第四季度新批注册会计师1672人,撤销、注销注册会计师1015人,全国注册会计师比上一季度末净增657人。

中注协非执业会员达131633人(其中含国外及港澳台地区非执业会员587人)。

2017年第四季度新批非执业会员1044人,注册会计师转非执业会员788人,取消登记(转为执业会员)572人,取消资格112人,全国非执业会员比上一季度末净增加1148人。

中注协团体会员(会计师事务所)共有8605家(其中总部7523家,分所1082家)。2017年第四季度新设所105家(含分所23家),撤销事务所27家(含分所7家),全国会计师事务所比上一季度末净增加78家。

中注协新审计报告准则本月实施

本报讯(记者 蔡文玲) 记者从中国注册会计师协会获悉,新审计报告准则本月全面实施,主要包括1项新制定的准则和6项涉及实质性修订的准则。

中国注册会计师协会秘书长陈毓圭介绍,审计报告是注册会计师对企业财务报表进行审计后发表的书面意见,对增强企业财务信息的可靠性起着至关重要的作用。传统审计报告是标准模板式的,重在发表审计总体结论,因而具有格式统一、要素一致、内容简洁、意见明确等优点,但也存在披露的信息含量不足、反映审计工作的透明度不高等缺陷,与报告使用者的期望存在一定差距。

为顺应资本市场发展的新要求,借鉴国际审计报告改革的成果,中注协制订了新审计报告准则,主要包括1项新制定的准则和6项涉及实质性修订的准则。新制定的是“在审计报告中沟通关键审计事项”,作出实质性修订的是“对财务报表形成审计意见和出具审计报告”,“在审计报告中发表非无保留意见”,“在审计报告中增

加强事项段和其他事项段”,“与治理层的沟通”,“持续经营”,“注册会计师对其他信息”的责任。此外,为了保持审计准则体系的一致性,还对其他5项审计准则作出相应文字调整。

新审计报告准则提高了审计报告的信息含量,增强相关性和决策有用性;提高审计报告的沟通价值,增强审计的透明度;强化注册会计师与审计相关的责任,回应审计报告的使用者对持续经营、其他信息、注册会计师独立性的关注,还要求注册会计师在审计报告中声明独立于被审计单位,并履行了职业道德方面的其他责任。

陈毓圭表示,新审计报告提高了审计报告的信息含量和使用价值,促进了审计质量的提高,促进了上市公司财务报告信息披露质量的提升,增进了上市公司管理层、治理层对审计内容及价值的了解与支持。新审计报告准则的全面实施,会计师事务所需要从化解防范重大风险的高度看待审计报告改革的重大意义,加强对注册会计师的培训和指导。注册会计师要深入理解和掌握新审计报告准则的精髓。

人身保险从业资格春秋两考

本报讯(记者 蔡文玲) 2018年中国人身保险从业人员资格考试项目(简称“CICE项目”)将于5月和10月举行两期公开考试,共开考22门课程。

CICE项目有关负责人介绍,2018年将个人保险规划师初级资格正式纳入考试内容。本年度开设中国寿险管理师、中国个人寿险规划师、中国银行寿险规划师、中国员工福利规划师中、高级资格及中国个人保险规划师初级资格,共22门课程考试。

春季考试于5月12日起连续两个周末举行,报名截止日期为3月31日。秋季考试时间为10月20日起连续两个周末,报名截止日期为8月31日。

在已经完成修订并投入使用的基础上,2018年CICE项目编委继续对A1《风险管理与人寿保险》、A6《人身保

险市场与营销》、A11《银行保险》、P2《养老保险外部环境及政策》、H2《健康保险外部环境及政策》等涉及重大监管政策变化的科目进行修订。其他教材涉及的政策调整变化将以补充内容的方式纳入考试之中。

中国人身保险从业人员资格考试项目自2005年首次开考以来,累计举行26次,参考规模达47万人次,各类资格获得者达6.1万人。

5548名考生将获 ACCA 资格

本报讯(记者 蔡文玲) 特许公认会计师公会(ACCA)日前公布2017年12月考试通过率。在此次考试中,全球共有5548名学员完成了最终考试,即将成为ACCA会员。2017年共有超过19500名学员完成全部考试。

全球共有139039名学员参加2017年12月考试。通过率最高的是F1和F4两门课程,均为77%;通过率最低的是P5课程,为

29%。在过去三个月中,随时机考试次数达到53735次。

ACCA战略与发展执行总监郝飞表示,在2017年12月的考试中,多个科目的通过率有所提升。核心课程的考试通过率尤为突出,特别是P3商业分析(Business Analysis)通过率达56%。ACCA目前正在全球开展讲师培训项目,以便为即将在今年推出的战略商业领袖案例研究科目教学做准

备。ACCA专业资格考试严格考查现代会计师所需的技术与能力,帮助学员成为专业素养与职业道德兼备的财会专业人士。

2017年是ACCA实行每年四个季考的第二年。这一年,共有超过19500名学员完成全部考试。这意味着,完成ACCA职业道德与专业技能模块,并满足实践经验要求之后,他们将获得会员资格。